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Nombres y apellidos:

39 respuestas

Priscila Guerrero Real

Rosa

Yesid Bogota

Sandra Forero

Marlon Arias

ANYI DELFINA MONTIEL HURTADO

Yaquelin antolinez ibañez

JOVANa carvajal

Laura Stephany Gómez novoa

Aurora Gaitán Villamil

Mayalis Raga moreno

Yuliana Camila Vasquez sierra

Norha del Carmen Mena argumedo

YULIANa Camila Vasquez sierra

Miriam Rubby Poveda Acosta

Rosa liliana Tellez Hernández

Clara Inés Pores

Jesucita Jiménez Torres

EDNA ILIANA ORTEGA HERNANDEZ

Olga Yadira López Moreno



Olga Yadira López moreno

Olga yadira lopez Moreno

Sandra Milena Ladino Parra

Lorena Inés lambraño hoyos

Ruth Dannery Avila Andrade

Ruth Dannery avila andrade

RICHARD DANIEL BERNAL DOMINGUEZ

YENy Carolina Sánchez Ortíz

Sandra Milena castro peña

Angie daniela cifuentes blanco

Claudia Patricia Gómez conde

carolina dueñas gil

Melba conde Rodríguez

Flor maria alarcon aries

Carolina buitrago moncada

Maryory Osorio

GLORIA ENELSI GUERRERO ACUÑA

Barbara Parada

Tatiana Hernández



Rango de edad:

39 respuestas

Localidad:

39 respuestas

Barrio

39 respuestas

Copiar

De 0 a 5 años
De 6 a 13 años
De 14 a 17 años
De 18 a 28 años
De 29 a 59 años
De 60 años en adelante

12,8%61,5%

25,6%

Copiar

1. Usaquén
2. Chapinero
3. Santa fé
4. San Cristóbal
5. Usme
6. Tunjuelito
7. Bosa
8. Kennedy

1/3

30,8%

10,3%

17,9%

12,8%
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ARBORIZAD…
Bosa Centro

Bosa recreo
Dindalito

Juan Pablo
Libertad

Marsella
Parques de B…

San luis km5…
Sotaventos

Vereda Pasq…
…
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Correo electrónico:

39 respuestas

Seleccione la organización a la que pertenece:

39 respuestas

Seleccione el grupo poblacional al que pertenece:

39 respuestas
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Angiiecifuen…
Flor51alarc…

Valerinyfelip…
auroragaita…

carolina221…
clarainesprs…
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leninymarx…

maryoryoso…
olgalopeze…
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…
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Ciudadanía
Academia
Organización social
Veeduría ciudadana
Ente de control, órganos y otr…
Gremios / Empresarios
Juntas de acción comunal
Comisión Ambiental Local (C…
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Grupos poblacionales minorit…
Ciudadano extranjero
Población con discapacidad
Población en desplazamiento
Ninguno
Afrro colombiana
Mujeres Cuidadoras de Perso…
Madre cabeza de hogar
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15,4%

48,7%

15,4%



Seleccione el grupo étnico al que pertenece:

39 respuestas

Seleccione la temática sobre la cual desea que le rindan cuentas o se
pronuncie la Secretaría Distrital de Ambiente:

39 respuestas
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Indígena
Afrodescendiente o palenquero
Raizal
Rom
No aplica
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10,3%

76,9%
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Estructura ecológica principal…
Reservas Distritales de Hume…
Territorio rural distrital
Cerros Orientales
Recurso hídrico
Calidad del aire
Políticas y planes ambientales
Fauna silvestre
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7,7%

35,9%



Escriba aquí su pregunta, propuesta, observación o amplíe el contenido de la
temática anteriormente seleccionada, de la cual desea consultar en el espacio de
diálogo y rendición de cuentas de la Secretaría Distrital de Ambiente.

34 respuestas

Programa de mujeres que Reverdesen

Cual es la verdadera voluntad política que está haciendo esta administración con el
posconsumo?
Teniendo en cuenta que hay mucho trabajo de separación en la fuente pero no hay una ruta de
recolección del mismo?
Y por lo tanto es un trabajo perdido.

A cuanto equivale el detrimento del recurso, con las bicicletas que puso la administración
distrital, pero que se están deteriorando al sol y al agua sin que tenga el uso para el cual fue
intencionado?

Gestión referente a las obras del proyecto corredores Ambientales en la ciudad

Si hay una Política de protección al medio ambiente, si Kennedy tiene altas emisiones de CO2,
¿ Por qué prima el cemento y los proyectos de alta Valor vs la protección de la floravy fauna,
sobre todo en un sector como Marsella, donde no hay una necesidad de cupos en educación?
Ahora "La Organización Mundial de la Salud recomienda que para mejorar la calidad de vida de
los habitantes de las ciudades se proporcionen nueve metros cuadrados de espacio verde por
habitante y recomienda que su distribución permita que todos ellos vivan cerca de alguno de
estos espacios" por qué motivo quitan el único espacio verde cercano a los conjuntos de
Marsella incumpliendo los lineamientos de la OMS?

1. ¿Cómo va el proceso de reverdecer los principales corredores viales de la ciudad,
específicamente: la autopista sur, avenida Villavicencio, avenida Boyacá?
Y, 2. ¿En qué va la ejecución de la recuperación de la cuenca media del Río Tunjuelo como área
de interés ambiental?
Ambas preguntas a la luz de lo ocurrido con la reciente crisis ambiental vivida en la ciudad,
dónde los puntos de control proximos a esta zona marcaron el indicador rojo en calidad del
aire, y luego de levantar la medida de alerta, continúa(o) en números superiores a 80.

Mi pregunta es porque en la quebrada limas donde queda la escuelita manitas que hay un
puente que que une los barrios Juan Pablo y manitas está tan abandonado se ha vuelto un
sector inseguro donde atracan intentan violar las mujeres, golpearon humillaron amarraron
una mujer y su esposo por atracarla y la apuñalearon porque está tan abandonado porque las
zonas verdes Se volvieron donde botanescombro porque las alcantarillas están destapadas
Está terrible no tenemos calidad de aire por el polvillo que genera la tierra y los huecos que
tiene nuestra cuadra que nunca ha sido intervenida no tenemos pavimento vivimos acá hace
más de 40 años. Barrio Juan pablo segundo cuadra rojas Pinilla diagonal 69 a bis d 18 M 24
sur



Que me gustaría aprender más y esos proyectos son super importantes ya que nos generan
grandes conocimientos para nuestras vidas cotidiana

Creería que es importante conocer nuestra ciudad y buscar soluciones para mejorar el
ambiente y ecosistema de Bogotá

Sobre las mujeres que revervesen

Curso se dictará que día y la hora

Si

Q me den la oportunidad de mujeres reverdecen

Quiero. Ser parte de mujeres q rreverdesen

Como me contacto

Talleres de información sobre cómo cuidar el aire

Para aprender y tener conocimiento sobre el tema

El año 2022 se realizo un plan piloto para mujeres cuidadoras de personas con discapacidad y
adulto mayor que estuvieron beneficiadas de la capacitación de la modalidad híbrida lo que
contribuyo que los indices de pobreza,genero,economía
y los estereotipos sociales al ser mujeres cuidadoras de personas con discapacidad se
disminuyo se tiene planteada la posibilidad de continuar y establecerlo en pro de la
articulación con el Sistema Distrital de Cuidado y el programa Mujeres que Reverdecen

Soy mujer con discapacidad física cabeza de familia de dos menores mi hijo de 14 años y la
custodia de mi nieta de 9 años y con ganas de trabajar en mujeres reverdecen gracias

Siendo mujer cabeza de familia de 2 menores deseo trabajar con mujeres reverdecen con
muchas ganas de trabajar

Soy madre cabeza de familia de 2 menores con discapacidad fisica con muchas ganas de
trabajar con mujeres reverdece contacto 3045787059

Como uno hace para mejorar el media ambiente y

Quiero entrar a mujeres que reverdecen

Deseo la capacitacion y participacion del programa para utilizarlos para ayudar a mi barrio y
en mi formacion de conocimiento y practica



Capacitacion y ayuda ala comunidad

no hay arreglos porfavor mejorar la localidad especialmente los lugares mas elejados estamos
abandonados estamos excluidos

Implante d arboles

Ayudar a los niños en sus aprendizajes

Me gustaría que me tuvieran en cuenta ya que soy una persona de la comunidad lgbti quiero
emprender sin ningún tipo de discriminación

Porque dejan por fuera a los pequeños y medianos productores de la la zona rural de ciudad
bolivar en los proyectos que ustedes tienen, ejemplo pago de servicios ambientales, ? Van
convocan a la comunidad pintando un proyecto en la cual uno desea cuidad el subparamo
pero a la vez tienen actividad economica de subsistencia como es la agricultura y ganaderia y
se quiere cuidar el ambiente, reforestar con nativos pero eso cuesta y no se tiene la plata o las
herramientas, y uno desea convertir su terruño en un bosque nativo para incrementar el
turismo y dejar las practicas no tan sostenibles o disminuirlas pero uno vive de eso y llegaron
con una oferta buena y despues lo demotivan poniendo una serie de trabas que por el tamaño,
que porque no esta la medida siendo que son fincas pequeñas y medianas de nuestros padres
y nunca las entidades como catastro distrital, hacienda, planeacion colabora a los habitantes
del sector, solo van para que les llene planillas y formatos y se olvidan de nosotros. Deseo
saber como han invertido los recursos en esas zonas rurales de ciudad bolivar en los
pequeños y medianos productores no en finqueros que tienen 15 hectareas y que toman en
arriendo tierras de los medianos y pequeños pagandoles poco por el arriendo y despues de
invertir los recursos en las fincas seleccionadas resulta y pasa que los arboles o insumos se
los llevan a las fincas de los grandes y ellos reciben el compensatorio economico en lo ajeno.
dejo esa inquietud.

Quiero trabajar en mujeres que reberdecen

Dejar de quemar plásticos en las zonas rurales y urbanas ya que esto nos afecta a todos

conocer mas y ayudar a conservar los humedales

En cuestión del medio ambiente, su cuidado es tan preciso para la vida!

Participación y educación ambiental



Les invitamos a conectarse a la rendición de cuentas de la Secretaría Distrital

de Ambiente, el próximo 31 de marzo de 2023 desde las 9:00 a. m. de forma

virtual en los siguientes canales oficiales de la entidad:

-          Facebook - https://www.facebook.com/AmbienteBogota

-          YouTube -

https://www.youtube.com/channel/UCjboPXY4C2F3rnqP7k4_9cQ

-          Streaming en la sede electrónica https://www.ambientebogota.gov.co

Los datos registrados serán tratados de acuerdo con la política de

PRIVACIDAD Y CONFIDENCIALIDAD. Para ampliar esta información consulte

nuestra política en:

https://www.ambientebogota.gov.co/es/web/transparencia/terminos-y-

condiciones y en nuestras políticas de seguridad de la información en:

https://www.ambientebogota.gov.co/documents/10184/0/PA03-

PO01+Politicas+de+seguridad+de+informaci%C3%B3n+aprobada.pdf

Este contenido no ha sido creado ni aprobado por Google. Notificar uso inadecuado - Términos del Servicio -
Política de Privacidad
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